

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 Дизайн, спеціалізації 022.01 Графічний дизайн,
галузь знань 02 Культура і мистецтво,
що реалізується кафедрою політологічних
та культурологічних студій у
Східноукраїнському національному університеті
ім. Володимира Даля

Програма орієнтована на вивчення не лише класичних методів та технік графічного дизайну, але й на використання сучасних цифрових технологій та програмного забезпечення. Це дозволяє студентам бути в курсі останніх тенденцій та ефективно працювати в цифровому середовищі. Програма спрямована на надання здобувачам вищої освіти комплексних знань, навичок і навчальних можливостей, які дозволять їм стати професіоналами в галузі графічного дизайну. Вона розроблена з урахуванням сучасних тенденцій та вимог ринку праці, з метою забезпечення високого рівня підготовки випускників.

Основні характеристики програми включають: широкий спектр курсів з фундаментальних та спеціалізованих аспектів графічного дизайну; практична спрямованість навчання, включаючи можливості стажування та практичні проекти з реальними замовниками; використання сучасних технологій та програмного забезпечення, що використовується в професійній практиці; індивідуалізований підхід до навчання, сприяння творчому розвитку та самореалізації студентів.

Загалом, освітня програма "Графічний дизайн" відповідає сучасним вимогам і надає студентам всі необхідні знання та навички для успішної кар'єри в галузі дизайну. Таким чином, вважаємо, що рецензована ОНП відповідає усім сучасним вимогам до програм підготовки бакалавра графічного дизайну, є перспективним варіантом набуття і реалізації знань та практик в галузі дизайну у сучасному світі і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня зі спеціальності 022 Дизайн у Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля.

Начальник відділу культури
Сєверодонецької міської ВІС



Тетяна ГРАЧОВА